



Сотрудники СУ СК России по Липецкой области простились с коллегой Игорем Ивановичем Блудовым



Сегодня сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области простились со своим товарищем, коллегой – инспектором отдела материально-технического обеспечения майором юстиции Игорем Ивановичем Блудовым. Безвременная кончина Игоря Ивановича стала глубоким потрясением для всех офицеров ведомства. В траурной церемонии прощания приняли участие руководитель следственного управления, руководители подразделений аппарата ведомства и территориальных следственных отделов, родные и близкие Игоря Ивановича, а также бывшие коллеги и сослуживцы, с которыми когда-либо его связывала профессиональная деятельность.

Траурная церемония прощания открылась словами соболезнования руководителя следственного управления Евгения Шаповалова. Генерал-майор юстиции отметил вклад Игоря Ивановича в развитие ведомства, укрепление его материально-технической базы. Также



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

прощальные слова в адрес ушедшего офицера СК России прозвучали от его товарищей по службе.

«Игорь Иванович был одним из старейших сотрудников следственного управления, который начинал свою трудовую деятельность в криминалистике. Плечом к плечу в 80-90 гг. работал со следователями прокуратуры, выезжал на места происшествия. Игорь Иванович с нами прошел сложные годы становления нашего ведомства. Принимал взвешенные оперативные решения в любой ситуации и добросовестно выполнял задания особой важности и сложности. Но самые главные его качества, которые мы запоем, - это преданность службе и долгу, офицерская сдержанность, дисциплина, обязательность и порядочность», - отметил Евгений Шаповалов.

Игорь Иванович имел безупречный послужной список, ведомственные награды, благодарности. Однако, по словам коллег, его главными отличительными чертами были скромность, отзывчивость, доброта, чуткость и истинное товарищеское участие в жизни каждого сотрудника ведомства. Игорь Иванович занимался вопросами безопасности следственного управления, обеспечения следователей форменным обмундированием, регулярного тестирования сотрудников, их диспансеризацией и медицинским обслуживанием, отвечал за соблюдение новых противоэпидемических норм и правил для работников следственного управления.

Это огромная утрата для всего ведомства, ведь мы потеряли квалифицированного специалиста и самое главное – порядочного и чуткого человека. Мы скорбим вместе с родными и близкими Игоря Ивановича. Он навсегда останется в наших сердцах как верный присяге офицер.

Вечная память Игорю Ивановичу!

15 Июня 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1697413>